

摔跤世锦赛

中国女队龙佳晋级决赛



龙佳(上)与拉罗克在半决赛中

在13日进行的2022年贝尔格莱德摔跤世锦赛上，中国女队一人晋级决赛，两人摘得铜牌。

在当日进行的女子自由式摔跤65公斤级半决赛中，中国选手龙佳以9:7战胜法国名将拉罗克，成为中国队本届世锦赛首个晋级冠军决战的选手。

此前分获女子自由式摔跤55公斤级和62公斤级复活赛资格的谢梦宇与

罗晓娟，在当日上午各自战胜对手，携手进入铜牌争夺战。

在晚间进行的铜牌争夺战中，谢梦宇的对手是2019年世锦赛金牌得主、美国选手温切斯特。

比赛进行到第二节1分56秒时，温切斯特仍以12:6领先，谢梦宇在比赛临近结束时发起绝地反击，以令对手双肩着地而逆转获胜。

(根据规则，比赛中任意一方将对手摔成肩背着地并且控制其双肩着地1秒钟以上，就可以立即获得胜利。)

罗晓娟的铜牌争夺战对手是加拿大选手高迪奈兹，经过艰苦鏖战，最终罗晓娟以4:3获胜。

下一场，龙佳将与日本选手森川美和争夺女子自由式摔跤65公斤级金牌。

长春女足与一线队三名球员续签长约

记者14日从长春女足俱乐部获悉，俱乐部已与一线队司雨、陈圆梦、陈梦圆三名球员续签长约合同。

司雨、陈圆梦和陈梦圆三人均出生于2000年，都曾是国青队员，司雨和陈梦圆

■广告

大同机场联合携程旅行网送福利了,关注大同云冈机场官方微信公众号,点击出行助理,选择网上购票,可以免费领取国内机票代金券。受疫情影响,航班变动情况较多,关注大同云冈机场官方公众号,了解更多航线信息。

大同机场=朔州往返直通车电话:18034988820
机场问询:5688112/5688114
投诉电话:18935251315
机场巴士电话:18735271158
货物运输电话:5688006、5688130



关注大同云
冈机场微
信公
众号,
随时
查
询航
班最
新动
态及
特
价机
票信
息。

CBA联赛
发布新赛季口号

中国男子篮球职业联赛(以下简称“CBA联赛”)官方14日发布了2022—2023赛季口号:当燃由我。

CBA官方表示,每一个篮球梦想,都是一团火焰,需要用斗志、信念、激情和努力去点燃——为梦持炬,当燃由我。

经上级主管部门批准,2022—2023赛季CBA常规赛第一阶段比赛将于2022年10月10日至30日在浙江省杭州市举办。

常规赛第一阶段将采用赛会制,共9轮比赛。10月6日至8日,将在杭州赛区举行季前热身赛。

中国队派6名选手
参加世界冲浪运动会

2022年世界冲浪运动会将于9月16日至22日在美国加利福尼亚州亨廷顿海滩举行,正在美国外训的中国冲浪队已经完成选拔,将派出男、女各3名选手参赛。

中国队领队周长城介绍,比赛于17日正式开赛,目前队伍正在比赛场地进行适应性训练,准备参赛的前期工作。

周长城说:“这次选拔出来的3名女队员只有13、14岁,男选手有一个只有13岁,国际大赛经验不足。虽然在外训期间队员进步明显,但是跟国际水平相比还有一定差距。”

2022年世界冲浪运动会也是2024年巴黎奥运会的第一站资格赛。周长城表示,中国队目前的水平离奥运资格还有一定差距。

“我们2020年和2021年都没有外训,受到国内浪况的制约,真正给我们训练的时间很少,国内只有10月到2月才有浪,而海南即使最好的浪和国外相比也有差距。我们希望抓住今年冬训、明年一整年以及明年冬训的时间按照高水平训练,快速提高,到2024年最后一次世锦赛时希望能拿到奥运会资格。”他说。

周长城介绍,目前队伍请到了东京奥运会日本队主教练、美国人韦德·夏普作为外教,希望能够长期合作。日本冲浪队在东京奥运会上获得了男子银牌和女子铜牌。

冲浪队在国内训练时一直受到浪况的制约,为了“追浪”,冲浪队在今年5月就赴美外训,并参加了在萨尔瓦多举行的冲浪世界青年锦标赛。

欧冠小组赛

拜仁胜巴萨



9月13日,在德国慕尼黑举行的2022—2023赛季欧洲足球冠军联赛C组第二轮比赛中,德甲拜仁慕尼黑队主场以2:0战胜西甲巴塞罗那队。图为拜仁慕尼黑队球员马内(前左)在比赛中与巴塞罗那队球员莱万多夫斯基(前右)拼抢。

本文图据新华社